
Pedagogické a tělovýchovné fakulty

Pedagogické a tělovýchovné fakulty



Mezi pedagogickými fakultami je nejlepší ta z Českých Budějovic, ale i její vedoucí pozice je založena na publikacích malé skupinky akademických pracovníků, Ioni fyziků.

Je pravda, že počet publikací ve významných mezinárodních databázích nevystihuje skutečnost, že se na pedagogických fakultách vyučují také umělecké obory.

Protože však tvoří jen malou část ze všech kateder, nemůže to případnou absenci kvalitní vědecké práce zdůvodnit. Učitelé těchto fakult se také tradičně věnují více regionálním problémům a výsledky bádání takto úzce orientovaného výzkumu významné vědecké časopisy obvykle nepublikují. To platí nejenom o studiu jazyků menších národů (včetně češtiny) a regionální historie, ale také o studiu přírodních reálií. Na druhé straně i regionálně orientovaný badatel může zařadit výsledky svých studií do obecnějšího kontextu, který je pro prestižní časopisy zajímavý.

Podle srovnání mají pedagogické fakulty ze všech typů fakult v České republice vůbec nejnižší úroveň v publikování vědeckých výsledků spolu s fakultami právníckými.

Do přiložené tabulky jsme zařadili rovněž oborově příbuzné tělovýchovné fakulty.

TABULKA

Pořadí	Název fakulty	ISI
1	Pedagogická fakulta JU České Budějovice	6
2	Fakulta pedagogická TUL Liberec	4
3	Pedagogická fakulta UP Olomouc	5
4	Pedagogická fakulta MU Brno	2
5	Fakulta sportovních studií MU Brno	1
6	Fakulta tělesné kultury UP Olomouc	1
7	Fakulta tělesné výchovy a sportu UK Praha	1
8	Pedagogická fakulta UJEP Ústí n. L.	1
9	Fakulta pedagogická ZČU Plzeň	0
10	Pedagogická fakulta OU Ostrava	0
11	Pedagogická fakulta UK Praha	0
12	Pedagogická fakulta UHK Hradec Králové	0

Velikost Koeficient

3,2	1,9
2,3	1,7
3,7	1,4
5,2	0,4
1,1	0,9
1,8	0,6
2,2	0,6
4,0	0,2
3,3	0
3,2	0
4,3	0
4,4	0

ISI = počet publikací v databázi Web of Knowledge, světově respektované databázi vědeckých publikací;

Velikost = počet studentů v tisících;

Koeficient = ISI/Velikost.

V tabulce jsou použity údaje ze zdrojů dostupných na internetu.